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  درصد عناصر دیگر تشکیل شده است.  .....................درصد هیدروژن و  .....................درصد هلیم،  .....................خورشید از  -24

  25ـ  73ـ  2) 4  3ـ  25ـ  72) 3  2ـ  73ـ  25) 2  2ـ  23ـ  75) 1

  هاي فلکی درست است؟ هاي داده شده در مورد صورت چند مورد از جمله -25

  عنوان تقویم استفاده کرد.  توان به هاي فلکی می از صورت -

  . اي از صورت فلکی است دب اکبر نمونه -

  شود.  طور ثابت در آسمان دیده می هاي فلکی به صورت -

  توان همیشه در آسمان مشاهده کرد.  هاي فلکی را می صورت -

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟  نادرستمفهوم کدام گزینه  -26

  ) کهکشان راه شیري، بخش کوچکی از کیهان است.2  شود.  ي ارتفاع ستارگان استفاده می یه) از اسطرلاب براي تعیین زاو1

  اند.  ) از قرن هجدهم میلادي تاکنون را دوران کیهانی نامیده4  ) رصدخانه مراغه به همت ابوریحان بیرونی تاسیس شد. 3

ي جدیدي بـه سـوي    تلسکوپ و رصد آسمان به وسیله آن، پنجره با ساخت .....................سال پیش،  .....................حدود  -27

  تر جهان گشود.  شناخت دقیق

  نصیرالدین طوسی ـ خواجه 100) 4  نصیرالدین طوسی  ـ خواجه 400) 3  هـ گالیل 400) 2  هـ گالیل 100) 1

  موانع رصد آسمان کدامند؟  -28

  ي موارد ) همه4  ) وجود ابرها3  ) آلودگی نوري2  ) آلودگی هوا1

  مفهوم کدام جمله درست است؟  -29

  گویند.  یک سال نوري میرا ي زمین تا خورشید  ) فاصله2  ي شمسی است.  ي منظومه ) خورشید تنها ستاره1

  ) دورترین ستاره به زمین، خورشید است. 4  کنند.  گاه تغییر نمی اند و هیچ ها همیشه ثابت ) ستاره3

  تر خواهد بود؟  ي قطبی به کدام شماره نزدیک دهد. موقعیت ستاره نشان می را اصغرشکل داده شده،موقعیت صورت فلکی دب  -30

  

1 (1   

2 (2  

3 (3  

4 (4  

  

  فیزیک

 
  اگر خودرویی یک دور کامل دور یک میدان بزند، کدام گزینه درست است؟ -31

  جایی صفر است.  ) جابه2  ) مسافت طی شده برابر با مساحت میدان است.1

  جایی برابر با محیط میدان است. ) جابه4  رابر است.جایی با هم ب ) مسافت و جابه3
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  کند؟  متر بر ثانیه در چند ثانیه طی می 250با تندي  امتر ر 1000خودرویی مسافت  -32

1 (2  2 (4  3 (25/0   4 (5/2  

انیه ترتیب چند متر بر ث کند. تندي متوسط حرکت او به کیلومتري مبدا تا مقصد را در هشتاد ثانیه طی می 2خودرویی مسیر  -33

  و چند کیلومتر بر ساعت است؟ 

  54ـ  15) 4  94/6ـ  25) 3  90ـ  25) 2  09/0ـ  025/0) 1

کنـد. تنـدي متوسـط ایـن متحـرك چنـد        ساعت طی مـی  6را مطابق شکل در مدت  Dو  A ،B ،Cمتحرکی مسیر بین نقاط  -34

  کیلومتر بر ساعت است؟

1 (2  

2 (6   

3 (12  

4 (60  

چرخد. مسـافت طـی شـده و     متر، ده و نیم دور می 100ري به شکل دایره و به قطر موتورسواري، در یک پیست موتورسوا -35

)است.  .....................و  .....................ترتیب  جایی او به جابه )  3   

  متر ـ صفر 3150) 4  متر 100متر ـ  3150) 3  متر ـ صفر 300) 2  متر 300متر ـ  300) 1

  شیمی

طور کامل با یکـدیگر واکـنش دهنـد،     به» کلر + سدیم→سدیم کلرید «گرم کلر طی واکنش  9/11گرم سدیم و  7/7اگر  -36

  شود؟  چند گرم سدیم کلرید تولید می

1 (5/1  2 (6/19  3 (63/91  4 (96/1  

  درستی نشان داده شده است؟  ي شیمیایی یون اکسیژن در کدام گزینه به نشانه -37

1(O 2
8   2(O 2

6   3(O 2
8   4(O 2

6   

  مفهوم کدام گزینه صحیح است؟  -38

  است.  Naالف) سدیم نافلزي با نماد شیمیایی 

  آید.  دست می به ، سدیم فلوئوریدF9و Na11ب) از واکنش

  پ) یون سدیم داراي دو مدار در اطراف هسته است. 

  ت) سدیم کلرید مثالی از یک ترکیب شیمیایی است. 

  »پ«ـ  »ب«) 4  »ت«ـ  »ب«) 3  »ت«ـ  »پ«ـ  »ب«) 2  »پ«ـ  »الف«) 1

)کدام گزینه مدل اتمی بور را براي یون منیزیم  -39 Mg )2
  دهد؟ میدرستی نشان  به 12

  

1 (  2 (  3 (  4 (  
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تـوان بـا اسـتفاده از نـور خورشـید       سـت و در روز نیـز مـی   یابی با استفاده از ستارگان منحصر به شـب نی  ـ جهت» 3«گزینه  -23

  هاي جغرافیایی را تعیین نمود.  جهت

 ـکهکشان ـ صفحه    کتاب درسی) (متوسط) 111(فصل دهم ـ نگاهی به فضا ـ صورت فلکی ـ کیهان 

  )طمتوسکتاب درسی) ( 111 ـصفحه  دهم ـ نگاهی به فضا ـ عناصر تشکیل دهنده خورشید(فصل ـ » 2«گزینه  -24

شوند بلکه هر یک در زمـان مشـخص و موقعیـت     هاي فلکی همیشه و به طور ثابت در آسمان دیده نمی ـ صورت» 2«گزینه  -25

  خاص قابل رویت هستند. 

  کتاب درسی) (متوسط) 111(فصل دهم ـ نگاهی به فضا ـ صورت فلکی ـ صفحه 

   نصیرالدین طوسی تاسیس شد. ـ رصدخانه مراغه به همت خواجه» 3«گزینه  -26

 ـصفحه    کتاب درسی) (متوسط) 109(فصل دهم ـ نگاهی به فضا ـ موسس رصدخانه مراغه 

  )متوسطکتاب درسی) ( 109ـ صفحه  دهم ـ نگاهی به فضا ـ ساخت تلسکوپ(فصل ـ » 2«گزینه  -27

  )متوسطکتاب درسی) ( 111ـ صفحه  دهم ـ نگاهی به فضا ـ موانع رصد آسمان(فصل ـ » 4«گزینه  -28

ها  گویند ستاره میلیون کیلومتر است و به این فاصله یک واحد نجومی می 150ي زمین تا خورشید حدود  لهـ فاص» 1«گزینه  -29

  ترین ستاره به زمین خورشید است.  میرند. نزدیک شوند و میلیاردها سال بعد می پیوسته در حال تغییرند. زمانی متولد می

  رسی) (متوسط)کتاب د 110(فصل دهم ـ نگاهی به فضا ـ خورشید ـ صفحه 

  )دشوارکتاب درسی) ( 111 ـصفحه  دهم ـ نگاهی به فضا ـ موقعیت ستاره قطبی(فصل ـ » 2«گزینه  -30

  فیزیک
 

زند، مسافت طی شده برابـر بـا محـیط دایـره (میـدان) و       ـ وقتی یک خودرو یک دور کامل به دور یک میدان می» 2«گزینه  -31

  گردد. میجایی آن صفر است زیرا به محل اولیه خود بر جابه

 ـصفحه  (فصل چهارم ـ حرکت چیست ـ مسافت و جابه   کتاب درسی) (آسان) 41و  40جایی 

  ـ » 2«گزینه  -32
m

s
   تندي متوسط 250

m1000 مسافت طی شده  

? مدت زمان صرف شده  

t s
t

     
ــده  ــی ش ــافت ط 1000 مس 1000

250 4
250 مدت زمان صرف شــده

  متوسطتندي  

  کتاب درسی) (آسان) 43(فصل چهارم ـ حرکت چیست ـ تندي متوسط ـ صفحه 

km  ـ » 2«گزینه  -33 m  2 1000   مسافت پیموده شده 2000

s   مدت زمان صرف شده 80

m

s
  

ــده  ــوده شـ ــافت پیمـ 2000 مسـ
25

ــده 80 مدت زمان صرف ش
  تندي متوسط 

m km
/

s h
 25 3 6 90   

  کتاب درسی) (متوسط) 43و  42کت چیست ـ تبدیل یکا تندي ـ صفحه (فصل چهارم ـ حر
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km  ـ » 1«گزینه  -34 km km km   3 4 5   مسافت پیموده شده 12

ساعت   مدت زمان صرف شده  6

km km

h h
  

ــده  ــوده شـ ــافت پیمـ 12 مسـ
2

6 مدت زمان صرف شــده
  تندي متوسط 

  کتاب درسی) (متوسط) 43و  42(فصل چهارم ـ حرکت چیست ـ تندي متوسط ـ صفحه 

m  ـ » 3«گزینه  -35 
100

50
2

  شعاع دایره 

/ r /    10 5 2 10   مسافت طی شده محیط دایره 5

/ m   2 3 50 10 5 3150  

ي شـروع و پایـان حرکـت در دو     قطهزند بنابراین ن دور می 5/10جایی متحرك برابر است با قطر دایره زیرا متحرك  جابه

  متر است.  100گیرد و برابر  طرف دایره قرار می

 ـصفحه  (فصل چهارم ـ حرکت چیست ـ مسافت و جابه   کتاب درسی) (دشوار) 41و  40جایی 

  شیمی

  ـ » 2«گزینه  -36
/ g / g / g

 

 

ــر ــدیم کلـ  ســـدیم کلریـــد  سـ

7 7 11 9 19 6
   

 ـص  ـرفتار اتم ها با یکدیگر ـ قانون پایستگی جرم    کتاب درسی) (آسان) 19فحه (فصل دوم 

)شود.  الکترونی تبدیل می 8اي با مدار  ، با گرفتن دو الکترون به ذره8ـ اتم اکسیژن با عدد اتمی » 3«گزینه  -37 O )2
8   

  کتاب درسی) (متوسط) 19ها با یکدیگر ـ یون اکسیژن ـ صفحه  (فصل دوم ـ رفتار اتم

  است.  Na11نماد شیمیاییـ سدیم فلزي با » 2«گزینه  -38

  کتاب درسی) (متوسط) 19ها با یکدیگر ـ فلز سدیم ـ صفحه  (فصل دوم ـ رفتار اتم

  ـ » 3«گزینه  -39

  
 ـرفتار اتم  ـصفحه  (فصل دوم    کتاب درسی) (دشوار) 19ها با یکدیگر ـ یون منیزیم 


